
1 жовтня для українців велике свято. Відзначають великі дати – день

українського козацтва, день захисника України та свято Покрови. Усі ці свята

тісно між собою пов’язані.

1 жовтня християни відзначають свято Покрови Матері Божої. Повна

назва свята – Покрова Пресвятої Владичиці нашої Богородиці і Приснодіви

Марії. Воно означає для вірних заступництво Богородиці за людський рід. Цей

день – символ любові, заступництва та добра.

Ще одне свято, яке відзначають 1 жовтня, – День українського козацтва.

Недарма воно співпадає зі святом Покрови, адже Матір Божа завжди вважалася

покровителькою козаків. Через те, що мужні чоловіки так ревно залишались

вірними своїй покровительці свято часто називали Козацькою Покровою. Важко

переоцінити роль козацтва в історії українського народу. З іконами Пресвятої та

вірою в душі вони боролися за свою територію та незалежність - подібно до

того, як українські захисники та захисниці, починаючи з 2014 року, борються з

російським ворогом.



1 жовтня в Україні відзначають також День захисника та захисниці

України. Офіційно свято ввели у 2014 році після початку російсько-української

війни. Спочатку свято називалось “День захисника України”, та у липні 2021

року Указом Президента назву змінили на “День захисників та захисниць

України”. Така назва, вважає керівництво держави, зберігає гендерний баланс.

Назва цього популярного в народі свята говорить сама за себе. Захист своєї

Вітчизни від зазіхань з боку тих, хто час від часу намагається загрожувати

державним засадам будь-якої країни - свята справа. Вона вимагає від людей

сміливості, честі та відваги, дуже часто величезної самопожертви і колосальної

самовіддачі. Це свято стало символом визнання та вдячності військовим і

громадянам України, які встали на захист своєї країни.

Щиро вітаємо Вас із Днем захисника та захисниці України, який ми

відзначаємо у світлий день Покрови Пречистої Богородиці, а також із Днем

Українського козацтва! Сердечна подяка кожному, хто проявив героїзм,

справжній бойовий дух під час захисту свободи, суверенітету та територіальної

цілісності України. Мирної України нам усім, злагоди та щасливого

майбутнього!

З нагоди цих значущих дат в бібліотеці ЗВО УКД підготовлено

книжкову виставку, де можна ознайомитися з книгами, які дозволять

зануритись  у неймовірну атмосферу славних героїчних часів козацької

доби. Також  експонуються  матеріали про подвиги воїнів-захисників,

які  і сьогодні продовжують героїчні сторінки нашої історії, захищаючи

 кордони від ворогів.
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